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Обсяг дисципліни 
(години) та види занять 

Денна форма: 
(60 год.) 

лекції (30 год.), практичні (30 год.), самостійна робота 

Заочна   форма: 
(104 год.) 

лекції (8 год.), практичні (8  год.), самостійна робота 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 
Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 
академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 
визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 
педагогічного університету імені Павла Тичини. 
Відвідування занять. 
Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, 
що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) 
заняття курсу. 
Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 
обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 
пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 
Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 
підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 
(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 
заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 
лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його 
тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Процес оперативного та стратегічного управління підприємством як системи, 
спрямованої на досягнення усіма структурними підрозділами стратегічних і 
поточних цілей та прийняття управлінських рішень з оптимізації 
співвідношення «витрати - обсяг – прибуток». 

Чому це треба вивчати? Формування у студентів системних знань з основ управління сучасним 
підприємством на основі обліку, аналізу, контролю, планування щодо 
підготовки управлінської інформації для різних рівнів управління 
підприємством; опанування методики збирання, аналізу та інтерпретації 
управлінської інформації для прийняття оперативних та стратегічних 
управлінських рішень в підприємницькій діяльності. 

Яких результатів можна 
досягнути? 

Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової 
діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних 
цілях. 
Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та 
брати відповідальність за результати. 
Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, 
торгівлі та біржової діяльності для подальшого використання на практиці. 
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Як можна використати 
набуті знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 
синтезу. Здатність застосовувати знання у  
Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі 
конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 
Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку 
суб’єктів                           господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 

Зміст дисципліни Тема 1. Сутність контролінгу, історичний аспект його становлення та розвитку 
Тема 2. Класифікація об’єктів контролінгу  
Тема 3. Управлінський облік як основа контролінгу 
Тема 4. Бюджетування як інструмент оперативного контролінгу 
Тема 5. Методи аналізу відхилення фактичних  результатів від планових 
Тема 6. Контролінг інвестиційних проектів  
Тема 7. Організаційно-методичні основи створення системи контролінгу на 
підприємстві 
Тема 8. Експертна діагностика фінансово- господарського стану підприємства 
Тема 9. Методи прийняття управлінських рішень в контролінгу 
Тема 10. Контролінг якості 

 
Міждисциплінарні зв’язки Основи підприємництва, Управління конкурентоспроможністю 
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Поточний контроль Виконання завдань практичних, лабораторних і модульних контрольних робіт, 
ІНДЗ. 
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 
розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 
Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 
види та критерії оцінювання 
відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий 
контроль Залік. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема 
умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 
Положення про порядок організації освітнього процесу Уманського 
державного педагогічного університету імені Павла Тичини 


